

建筑垃圾乱倾倒案件较去年同期下降59.7%

玉环:实现建筑垃圾“数智”监管

本报讯(通讯员周珍珍)近日,在玉环双港路上,玉环市综合行政执法局执法人员开展建筑垃圾电子转移联单专项整治行动,对过往的建筑垃圾运输车辆开展电子转移联单路面核查工作。

据悉,此次整治行动重点查处未按电子联单进行转移、非法倾倒、非法处置等违法行为。目前,玉环市共创建电子联单22872条,通过联单异动发现乱倾倒线索4起,查处对转移建筑垃圾未运行电子转移联单的行政处罚案件7起,处罚金额14.45万元。

自去年启动建筑垃圾电子联单转移制度以来,玉环市备案的建筑垃圾车辆都有了属于自己的“身份证”,实现“一车一码一联单”建筑垃圾线上转移。车辆从出土、运输、消纳处置各环节扫码通行,线上实时监控全过程轨迹,掌握运载方量和处置动态,实现“两点一线”的数字化闭环监管。建筑垃圾乱倾倒案件较去年同期下降了59.7%,有效遏制建筑垃圾乱倾倒等违法情况发生。

玉环市市容环卫服务中心负责人施海华介绍,该局将结合城市治理系统提质增效行动安排,持续抓好电子转移联单规范化运行,巩固整治成效,健全完善长效工作机制,提高建筑垃圾数字化信息治理水平,真正实现建筑垃圾的种类、数量和流向等情况可追溯、可查询。

山海千里“医”线牵

椒江特色中医馆“圈粉”甘孜同行



台传媒记者章浩 实习生江紫悦

“西拉,来帮忙给阿姨拔个火罐……”9月5日,椒江区葭沚街道社区卫生服务中心中医馆内,一位高壮黝黑的年轻医生听到呼唤后,熟练地开始准备拔罐器材。

西拉的全名叫西拉泽克生,他是四川甘孜州色达县翁达镇卫生院的一名医生。今年6月,他作为甘孜州医疗卫生人才培养强基工程中的一员,来到椒江区葭沚街道社区卫生服务中心,开展为期三个月的进修学习。9月5日这天,是他在这里学习、工作的最后一天,他说他将把学到的实用诊疗技术,带回给家乡患者。

跟着骨干医师“跨界”学中医

“我原本学的是西医,这次是我自己选择来学中医。”西拉说,这主要出于治疗家乡群众常见病、多发病的考虑。

西拉的家乡甘孜州色达县位于青藏高原东南缘,境内海拔在3400至4500米之间,年平均气温为1.7℃。“翁达镇以农牧民居居多,在高寒地区长时间从事户外劳动,老寒腿、肩周炎腰痛和风湿性疾病等就成了常见病。”他说,在工作中,他了解到中医的很多疗法能有效缓解这些病痛。

今年6月,在台州市、椒江区卫健部门的安排下,椒江区葭沚街道社区卫生服务中心中医科的骨干医师陈军浩成了西拉的带教老师。

初见面时,陈军浩就为西拉制定了教学计划。“因为学习时间比较短,要学就学实用的,能短时间掌握的初级诊疗技术。”

从拔罐、艾灸、刮痧入门,接着学习放血、正骨、推拿手法,一个多月后,陈军浩还把自己最拿手的小针刀也列入了教学日程。

在椒江学习的这段时间刚好是三伏天,也是西拉第一次经历连续多日的高温天气。“刚来的时候,这里的气温、饮食都让我不太习惯,中暑了好多次。”他说,不过陈老师的教学,让他很快全身心地投入到中医诊疗技术的学习中。

工作时,陈军浩结合具体临床病例,面对面、手把手地讲解针灸、拔罐、灸法等。下班后,西拉回宿舍阅读老师推荐的书籍,反复观看老师发给他的教学视频,同时还和同事们互相切磋诊疗技术。

大约几周后,西拉开始给陈军浩打下手。

把中医适宜技术带回家乡患者

拿起小针刀,找准筋节点,把刀捻入皮肤,不过几分钟,患者王先生酸胀的颈项松快了不少……3个月来,不少患者经西拉施以针刀、拔罐、推拿等治疗后,都对疗效给予了肯定。

“虽然是跨专业,但中西医之间有相通的地方,加上西拉学得认真,所以学习进度比其他人快很多。”陈军浩说,以小针刀为例,这种技术相比拔罐、艾灸等难度更大一些,但西拉因为解剖学基础,所以短时间就能精准找到筋节点位置,掌握基础针法的精要。

学习的同时,大量的诊疗工作也是西



西拉(左)正在跟着老师学习推拿手法。

台传媒记者章浩摄

拉快速进步的重要途径。

中医科是椒江区葭沚街道社区卫生服务中心的特色科室,由于毗邻各大小区,前来就诊的患者络绎不绝,平均日接诊量可达100多人次。几年前,科室还开设了夜门诊服务,来就诊的患者越发多了。

“从早上8点多,一直待到晚上8点多,比起家乡,这里的工作压力大多了,但也能学到很多。”西拉说,中医适宜技术博大精深,看着老师针对不同的患者,施以不同的诊疗手段,其中的原理需要自己不断揣摩。

学习转眼结束,陈军浩对西拉的评价是各项基础诊疗操作都已比较熟练,针对颈肩腰痛等症,可以独立施治缓解患者病痛。而在西拉心中,他的中医“充电”之路才刚开始,“中医学习是一个不断积累的过程,回去后我会把这项技术带回家乡患者,同时也将跟着陈老师等专家继续精进技术。”

据了解,甘孜州医生来到椒江“取经”的同时,2021年至今,椒江区卫健局也先后选派多名医疗专业技术人员到甘孜州,开展驻点带教、蹲点行医及组团式帮扶。

一台缝纫机让瘫痪的他生活重启

本报讯(记者郑红)“谢谢你们送我的缝纫机,让我家里的经济状况得到实质性改善。”9月5日,浙江孝心慈善基金会(以下简称“孝心缝”)接到江西上饶广信区湖村乡人王坤良的感谢电话。

5月初,王坤良曾致电“孝心缝”询问:“杰克的那个‘快反王’,能不能以出厂价卖我一台,让我做点衣服,贴补家用。”经了解,2022年1月,王坤良做工时不慎从高空坠落,导致下半身瘫痪。出院后,他在网上自学非物质文化遗产的棕编,一个个小动物栩栩如生,可终究换不了钱。

一次偶然的机会,王坤良在短视频平台上刷到一个下半身瘫痪的人用肚子“踩”缝纫机自力更生的故事。相似的人生经历,不屈的生存意志,让他想起他自己曾与妻子在义乌做过10年缝纫工。

于是,王坤良找出多年前的一台旧缝纫机,妻子去附近工厂拿货回家加工,老板们知道他的情况,都很照顾。但一台老旧缝纫机,两人轮流踩,效率还是太低了。正当王坤良发愁之际,他在网上搜索发现杰克科技股份有限公司发布的“快反王”缝纫机很适合他,厚料薄料弹料都可以做,这样他们在家就能制作更多款式。一番查询之后,他联系上了专门帮助缝制产业链上的困难群体的“孝心缝”。

“孝心缝”听完王坤良的故事,决定送给他一台“快反王”。同时,考虑到他的身体状况,还贴心为其特别定制,改脚踏为腹压,并于6月3日将机器送到他家里。

用了3个月,王坤良对“快反王”很满意,还隔三差五在短视频平台秀出自己缝制的衣服。“它不仅是工具,更是新生的钥匙,让我感觉生活重启了。”

天台:建设清廉民企 构筑清廉新高地

本报讯(通讯员曹晶华)近日,在浙江圣达集团有限公司召开的半年度廉廉会上,16名中层干部聚焦各线清廉建设情况依次“亮账单”,集团党委班子对此进行逐一点评。同时,该公司邀请检察官、法官、法律工作者,有针对性地开展6场典型案例解析,警示全体员工以德修身、以廉铸魂。

这是天台推进清廉民企建设、构筑清廉新高地的一个缩影。近年来,该县在发力清廉单企建设中,以清单式挂图推进清廉民企建设目标、任务。其中,民营企业合规法律服务中心,为企业提供“一站式”法律服务,推动事后惩罚向事前防范转变;民营企业清廉建设服务中心,倡导规上企业商务活动纳入“天商在线”企业“廉”线平台,切实把清廉建设融入企业发展全过程。

此外,为有效防止企业在商务活动中出现“剑走偏锋”行为,还会同天台县委纪委监委聚焦企业风险易发环节,帮助61家规上企业完善商务经营全过程廉洁风险防范机制,从日常管理抓细节,督促企业严格商务活动和合规经营,及时防范和化解风险隐患。

今年夏天台州到底有多热?

日最高气温超35℃有38.1天,比常年多了一倍,多地出现气象干旱

台传媒记者杨梦倩

难熬的暑热终于要画上句号了,回顾今年夏天,不少市民留下了“酷热”的印象。那么台州有多热?昨日,记者从市气象台获悉,今夏(6月至8月)我市高温日数偏多,极端高温突出,全市平均气温28.2℃,较常年和去年同期分别偏高1.0℃、0.2℃。

最高气温超35℃有38.1天

今年夏季,我市高温日数偏多,日最高气温超过35℃的日数为38.1天,较常年、去年分别偏多19.7、14.5天。

在各县(市、区)中,仙居高温日数最多,达到53天。其次是临海和天台,分别为

51天和47天。

今年夏季日最高气温超35℃主要集中在7月和8月。6月全市平均气温24.0℃,略低于常年水平,且明显低于去年。7月在24日之前(除15日外),全市每日出现大范围35℃以上高温热浪天气,极端高温达37.7℃(温岭)—39.9℃(仙居)。8月我市高温日数平均18.9天,是常年的3倍,其中仙居27天、临海26天均破历史记录;平均气温较常年偏高2.1℃,其中天台30.4℃、仙居31.1℃、洪家(椒江)30.9℃均破历史记录。

今年为何高温日数这么多?记者从市气象台了解到,今年副热带高压异常强盛,并且与大陆高压联手形成庞大的暖性高压带,在其持续控制下,晴热高温天气“超长待机”。值得注意的是,眼下已是9月,但我

市尚未入秋。

雨量前多后少,多地出现气象干旱

市气象台发布的数据显示,今夏我市雨量前多后少,全市平均降水量557.1mm,较常年偏少104.9mm,但较去年偏多80.1mm。

各县(市、区)降水量与常年同期相比,除主城区偏多26.0mm外,其他地区分别偏少77.8mm(天台)—207.7mm(临海);与去年同期相比,除三门、玉环分别偏少9.1mm、41.0mm外,其他地区分别偏多33.6mm(主城区)—197.5mm(仙居)。

6月我市降水充沛,在9日进入梅雨降水集中期后,出现了多轮持续性强降雨过

程,累计雨量较大,影响范围广。

7月气温明显偏高、降水和日照均偏多,月内平均气温各地均处历史同期前列,出现了不同程度气象干旱;下旬受3号台风“格美”影响,风雨强度中等略偏重,高温热浪和气象干旱全面缓解。

8月全市平均降水量57.2mm,较常年偏少近八成。月内高温持续,后期多分散性雷阵雨,下旬开始气象干旱发展,截至8月末,我市玉环大部、仙居部分地区出现重旱,其他地区均出现中旱到轻旱。

市气象台预计,9月上旬起,热带气旋趋于活跃,受台风外围环流影响我市多阵雨雷雨天气,中旬仍可能有台风影响。9月我市降水量150—300mm,局部300mm以上,较常年偏多。

幸福晚年·走进朗高

量身定制“运动处方”,让入院老人“幸福有方”

台传媒记者章浩 实习生江紫悦

9月2日上午9点,王丽华(化名)老人在康复治疗师的指导下,撑着助行器绕康复大厅走完了第一圈。她的女儿张女士高兴地说:“走得一天比一天稳了,多亏了院里的康复科大夫。”

3个月前,92岁的王丽华突发脑梗,经治疗病情稳定后转入椒江朗高康复护理院。入院后,院内康复科负责人孙朝辉立即对老人的身体做了评定,“老人当时右侧身体偏瘫,吞咽困难,来的时候还插着鼻饲。”孙朝辉随后为她制定了康复计划,每

天早上8点半,在康复治疗师协助下,接受吞咽训练、肢体功能训练等,一整套下来需一个小时,下午相同的项目再来一遍。

大约一个月后,王丽华就拔掉了鼻饲,两个多月后,她在辅助器械的协助下能够自行走动了。

“像王奶奶这样需要每天定期接受康复的老人,院内有25位。”孙朝辉说,他们大多是因中风、手术、慢病等各类原因导致身体功能障碍,需要通过科学的康复训练,促使相关功能得到一定恢复。

他介绍,椒江朗高康复护理院康复科是按照二级医院康复科的设置标准建设

的,科室内设有智能化康复训练大厅,配备了5位康复治疗师和40多种康复训练器械,能够开展物理疗法、作业疗法、言语疗法、运动疗法等多种康复治疗,康复训练能力和二级医院康复科无异。

“每位需要康复训练的老人,我们都会一对一制定个性化治疗方案,并由治疗师全程陪同老人训练。”孙朝辉说,同时治疗师还会给患病老人给予一定心理支持,增强他们的康复信心。

走进宽敞明亮的康复大厅,可以看到老人们都在努力锻炼身体机能,刚做完膝关节置换手术的金阿姨,在治疗师的指

导下做着站立训练;患有关节病的范先生熟练地踩着智能康复脚踏车,锻炼四肢力量;曾经脑梗的周奶奶配合地躺在PT床上,由治疗师为她做PT康复训练……

“大部分失能、失智、半失能老人经康复后都有了明显效果,能够自主行动、说话或吞咽。”孙朝辉说,老人“动起来”可以降低压疮、肢体僵硬、水肿等各类并发症风险,心情也会变好,生活质量自然得到提高。

据了解,作为试点的椒江朗高康复护理院康复科已逐步步入稳定运营阶段,其运营经验将根据条件,推广到台州其他县(市、区)朗高院区。

临海市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

临土告字[2024]040号

经临海市人民政府批准,临海市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让东塍镇一幅国有建设用地使用权(工业“标准地”)。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地号	土地位置	出让面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	拍卖起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				建筑密度	容积率	绿地率			
331082101226006	临海市东塍镇灯城村(22-2-2地块)	4556	工业用地	30%-55%	1.5-3.5	≤20%	50年	640	160

1.建设项目规划条件等相关要求:详见临自规条[2024]116号文件、《临海市工业项目“标准地”用地履约协议》。
2.准入产业:387.照明器具制造。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(在临海市范围内有闲置土地行为或目前尚有拖欠土地出让金行为的、法律法规及有关政策另有规定的除外)。申请人可以单独申请也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权拍

卖出让按照价高者得原则确定竞得人。竞得人须于5个工作日内,到临海市自然资源和规划局利用科接受资格审查,通过资格审查后即视为成交,须当场与出让人签订《网上交易成交确认书》《国有建设用地使用权出让合同》。

非临海工业企业须在1个月内在临海市内注册成立新公司,并签订《国有建设用地使用权出让合同补充协议》。

竞得人在竞得土地后5个工作日内,须与东塍镇人民政府签订《临海市工业项目“标准地”用地履约协议》,方可到自然资源和规划局及公

证处办理《国有建设用地使用权出让合同》相关手续。若竞得人逾期签订《临海市工业项目“标准地”用地履约协议》的,则视为违约,无权要求退还竞买保证金。

四、本次国有建设用地使用权出让在浙江省自然资源智慧交易服务平台进行,竞买申请人需办理数字证书(CA认证),具体办理流程详见交易平台提供的操作手册、操作指南。联合申请竞买的,联合竞买各方均须办理数字证书。数字证书有效期为一年。已持有数字证书的竞买申请人,无需重新办理;如数字证书过期的,需办理延期手续。

申请办理数字证书(CA认证)网址:https://www.zjzrzyj.com/portal-Browse/certificate-guide

五、出让时间安排

(一)公告时间:2024年9月6日

至2024年9月26日。

(二)报名时间:2024年9月16日9:00时至2024年9月26日15:00时(竞买保证金缴纳截止时间为2024年9月26日15:00时)。

(三)拍卖时间:2024年9月27日9:00时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省自然资源智慧交易服务平台服务器时间为准。

本次拍卖出让的详细资料请参阅拍卖出让文件。有关拍卖出让文件资料,竞买人可以登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(https://www.zjzrzyj.com),浏览或下载网上拍卖出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

六、未竞得人缴纳的竞买保证金,在拍卖活动结束后2个工作日内退还,不计付利息。竞得人缴纳的竞买保

证金,在《网上交易成交确认书》签订后转作受让地块的定金。

竞得人须于2024年10月25日前到税务部门缴纳出让金余额。

七、其他需要公告的事项

(一)本公告同时在临海市自然资源和规划局网站(www.linhai.gov.cn)上公布。

(二)咨询电话:

1.实地踏勘联系人:何女士(电话:0576-85990779)

规划联系人:林先生(电话:0576-85990779)

2.临海市自然资源和规划局利用科:0576-85112056、0576-85112057、0576-85112058

咨询时间:工作日上午8:00-11:30,下午14:30-17:30

特此公告

临海市自然资源和规划局

2024年9月6日